



BOOSTER ACTIV PREMIUM®

ACTIVATOR DE FERMENTARE CU ACTIVITATE DE DETOXIFIERE



COMPOZIȚIE

Coji de drojdie 50%, Tiamină 0,1 %, restul sunt adjuvanți de filtrare de origine vegetală.



CARACTERISTICI

BOOSTER ACTIV PREMIUM este un supliment inovator de fermentație care rezultă din mulți ani de cercetare efectuată și publicată de divizia R&D a Enologica Vason.

Aspectul inovator al acestui supliment trebuie căutat în modul de utilizare și provine din studiul tendinței de fermentare peste jumătate din fermentație, în acest moment, numărul de celule rămâne constant. În această fază, care se numește "faza staționară" utilizarea elementelor care pot asigura suplimente alimentare de subzistență mici, dar importante și factori de detoxifiere necontestată asigură un curs de fermentare mai regulat și previne posibilele dificultăți în activitatea drojdiei.

Compoziția BOOSTER ACTIV PREMIUM a fost optimizată pentru a menține sub control producția de aciditate volatilă în fermentație, în conformitate cu cele mai recente cercetări efectuate.

Conținutul important din pereții celulari (coaja de drojdie) asigură o putere adsorbantă ridicată împotriva substanțelor toxice prezente în vinuri, care au prezentat dificultăți sau încetiniri ale fermentării, fără a le schimba caracteristicile de calitate; în plus, prezența clorhidratului de tiamină este capabilă să inducă drojdiile spre un metabolism cu producție limitată de acetaldehidă și cetoacizi, un aspect important pentru a menține în vin o fracțiune mai mare de dioxid de sulf activ.



UTILIZARE

BOOSTER ACTIV PREMIUM®, datorită formulării sale pe bază de coji de drojdie (derivate din liza celulelor de drojdie), celuloză micronizată (un coadjuvant de filtrare vegetală) și tiamină, a fost studiat special pentru a fi utilizat începând cu mijlocul fermentării.

Utilizarea sa este recomandată fie ca o prevenire pentru a asigura o fermentație netedă, fie pentru a activa fermentațiile lente, de preferință însoțite de un tratament de "meso-oxigenation" cu MicroDue® Plus (JU.CLA.S.), o altă soluție Combo® Abordare.

Atunci când se utilizează BOOSTER ACTIV PREMIUM®, respectați normele legale în vigoare.



BOOSTER ACTIV PREMIUM®

ACTIVATOR DE FERMENTARE CU ACTIVITATE DE DETOXIFIERE



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă BOOSTER ACTIV PREMIUM în apă într-un raport de 1:5, se lasă să stea cel puțin o jumătate de oră, apoi se adaugă la must, omogenizând bine.



DOZARE

De la 10 până la 30 g/hl pentru a fi dozat de la jumătatea fermentării mai departe. Atenție: 30 g/hl de BOOSTER ACTIV PREMIUM® oferă 30 mg/hl clorhidrat de tiamină (limita legală este de 60 mg/hl) și 15 g/hl de coajă de drojdie. Sinergie nutrițională ideală cu V STARTER PREMIUM, pentru fermentare curată, bine exprimată, chiar și în prezența unui conținut ridicat de alcool.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g și saci de 15 kg.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos